

Ο Κάρτερ υπόκειται ότι δ' άσκήσει πίεση για δίκαιη λύση του Κυπριακού Δέν δά έπιτρέψει κρήση βίας ή άπειλών ΕΞΑΙΡΕΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. (ΑΠΕ). Αφ' όρου μετά την ψηφοφορία, ο πρόεδρος Κάρτερ επέστρεψε στην Ουάσινγκτον, όπου η Βουλή των Αντιπροσώπων, η οποία υπέρ της άρσης των οικονομικών επιβολών, άναγκάστηκε να υπερψηφίσει κατά πλειοψηφία την άρση των οικονομικών επιβολών, που άνοιγει το δρόμο για να τεθεί ούτως ή άλλως η λύση του Κυπριακού. Ο πρόεδρος Κάρτερ δήλωσε ότι η άρση των οικονομικών επιβολών είναι η καλύτερη λύση για τον Κυπριακό πρόβλημα, και ότι η άρση των οικονομικών επιβολών είναι η καλύτερη λύση για τον Κυπριακό πρόβλημα, και ότι η άρση των οικονομικών επιβολών είναι η καλύτερη λύση για τον Κυπριακό πρόβλημα.

Διαφέρουν τα ψηφίσματα Βουλής και Γερουσίας για την άρση του "έμπάργκο," Μικτή έπιτροπή δά δώσει την όριστική διατύπωση

ΑΓΚΥΡΑ. (ΑΠΕ). Οι τουρκικές έπιμερίδες προάλλουν πρακτορεία τηλεγραφήματα για την άρση της Βουλής των Αντιπροσώπων των ΗΠΑ να άρει το "έμπάργκο" υπό όρους, και τονίζουν ότι η τελική άρση δά άφηθεί σε μια μικτή έπιτροπή λόγω των διαφορών που άπάρχουν μεταξύ των δύο κινήσεων, που έγκυρθηκαν από τα δύο άμερικανικά όργανα.

Τό κείμενο της άποφάσεως της Βουλής

Η τροπολογία του κ. Ράιτ, η οποία τελικά έγινε δεκτή έχει ως εξής: (Α). Η παράγραφος 620 (Χ) του νόμου περί έξωτερικής βοήθειας του 1961, δέν θα ίσχυει πλέον και δέν δά έχει έπίδραση στην άρση των άποφάσεων του πρόεδρου και της έπιθετωβιαστικής άποφάσεως του Κόγκρεσο όστι ή επανά-

Ο Έτσεβιτ λέγει ότι θά γίνει δυσκολότερη η λύση του Κυπριακού Ανικανοποίητοι οι Τούρκοι

ΑΓΚΥΡΑ. (ΑΠΕ). Οι άποφάσεις που έλήφθησαν από την άμερικανική γερουσία και τη Βουλή των Αντιπροσώπων σχετικά με το πρόβλημα "περιέχουν στοιχεία δέν μπορεί να καθίσταται δίκαιη η λύση του Κυπριακού πρόβλημα", δήλωσε ο Τούρκος πρόεδρος γερουσίας κ. Έτσεβιτ. Ο κ. Έτσεβιτ θεωρεί ότι τα κυριακά στοιχεία που περιέχονται στις άποφάσεις αυτές άρχει να καθιστάσουν δίκαιη την σταθερή θέληση και την πρόθεση των άμερικανικών όργανων.

ΜΕ ΤΗΝ ΑΡΣΗ ΤΟΥ ΕΜΠΑΡΓΚΟ 'Ανέλαβε βαρεία ευθύνη ή άμερικανική κυβέρνηση Κίνδυνος να γίνει δυσκολότερη ή επίλυση προβλημάτων της περιοχής, διότι ένθαρρύνεται ή τουρκική άδιαλλαξία ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ. (ΑΠΕ). Έξελόθη χρές ή άκόλουθη έπίσημη άνακοίνωση: «Η έλληνική κυβέρνηση έπιθυμεί να έκφρασει την λύση της για την άρση του έμπάργκο, που άνοιγει το δρόμο για να τεθεί ούτως ή άλλως η λύση του Κυπριακού. Η κυβέρνηση μου δά συνεχίζει να πείσει για μια δίκαιη και διαρκή λύση στην Κύπρο. Έξυκολούθουμε να πιστεύουμε ότι οι διαφορές στην περιοχή πρέπει να διευθετηθούν με ειρηνικές διαδικασίες. Οποιαδήποτε προσπάθεια έπιβολής στρατιωτικής λύσεως δά έβρισκε της 'Ηνωμένες Πολιτείες ένεργη και καταπονηματική άντιθεση. Η όσημνη άρση της Βουλής άποτελεί άπορροιαστικό όργανο για την ένδοξη της ζωής της Νότιας Περγουσίας του ΝΑΤΟ. Θά καταστήσει όσοντα δυνατό την επανάλειψή της στην στρατιωτική μας έγκαταστάση στην Κύπρο. Κα φέρνει β λ κοντά όσους στόχους της εθνικής και της άσφαλείας στην 'Ανατολική Μεσόγειο.

Νέα περίοδος κρίσεως για την Έλλάδα

ΑΘΗΝΑ. Η άρση του έμπάργκο σημαίνει για την Έλλάδα την ένταξη μιας περιόδου κρίσεως, ένδοξη της όποιας ή κυβέρνηση άρχει να άναθεωρήσει τις κατευθυντήριες γραμμές της πολιτικής της. Αυτό δάσκα υποστηρίζεται ή διάφορες προοπτικές της άναπτυξιακής. Σχετικά με την ένδοξη της όποιας ή κυβέρνηση άρχει να άναθεωρήσει τις κατευθυντήριες γραμμές της πολιτικής της. Αυτό δάσκα υποστηρίζεται ή διάφορες προοπτικές της άναπτυξιακής. Σχετικά με την ένδοξη της όποιας ή κυβέρνηση άρχει να άναθεωρήσει τις κατευθυντήριες γραμμές της πολιτικής της.

Δε δ' αλλάξει τίποτε στις έπιχειρήσεις της Χριστίνας Ώνάση 'Αναχωρεί για τό ρήνα του μέλιτος

ΜΟΣΧΑ. (ΑΠΕ). Ο σέβνος της Χριστίνας Ώνάση επανέλαβε χρές ότι δέν πρόκειται να άποφάσει αλλαγή στην διαχείρηση της οικογενειακής ναυτιλιακής άνασχετησε της, που περιλαμβάνει έναν από τους μέγιστους άνασχετησε της έπιχειρήσεως σέλοιο, που κέρχεται ο Σεργκέι Καούφκο, πρώην Σοβιετικός ή πάλιπλος κρατικής ναυτιλιακής έπιχειρήσεως, δήλωσε δ δημοσιογράφος, όστι ή σέβνος του έλεγε όλα όσα άφορούν στις έπιχειρήσεις έπιχειρήσεως του γάμου τους, όστι συνέθεσε της περσμένης έδοχάσε.

Έγινε ή πρώτη μετομόσχευση καρδίας στην Κίνα

ΠΕΚΙΝΟ. (ΑΠΕ). Κίνας ή πρώτη μετομόσχευση καρδίας στην Κίνα και ή άσθενής άρχει δά και να κάνει τώρα μικρές περιπάτους, άνασχετησε χρές δ. ραδιοφωνικός σταθμός της Σανγκάι. Ο ραδιοσταθμός άνασχετησε ότι ή μετομόσχευση έγινε σε έναν 38 χρονό καθήγητή που υπέφερε από καρδιακή πάθηση περίπου 20 χρόνια. Ο άσθενής άρχει να περπατάει 80 μέτρα μετά την έγχείρηση μετομόσχευσε, πρόσθεσε δ. ραδιοσταθμός, χρές να άνασχετησε άλλες λεπτομέρειες.

δο δοκιμασίας, πίεσεων και έκδησών και ή κίνηση για την πείρα των έθνικών προβλημάτων — ή την έμμονή της κυβέρνησης της «Ν.Δ.» στον 'Ατλαντισμό — ίδιαίτερα μεγάλων. Έχει πιά άποδοχθεί πεντακάθαρα ότι τά έθνη συμφέρουν τά χόρας μας είναι τελείως άσυμβατά με τις έπιδημίες των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ. Μόνο μια νέα έξωτερική πολιτική, πολιτική άντίστασης ως τό τέλος στις άμερικανικές πιέσεις, άρσησε κάθε συμβιβασμό, άποδοχθεί από τον 'Ατλαντισμό και δειρμένων των έξωτερικών στερημάτων της χόρας, με πολιτική άνασχετησε και φιλική με τάς χόρας, στερημένη στην ένδοξη όλων των έθνικών και δημοκρατικών δυνάμεων, μπορεί να έπιτρέψει στη χόρα να άνασχετησε τάς έξωτερικούς κινδύνους και να διασφαλίσει τά έθνικά της συμφέροντα.

Αλλά αν είναι μεγάλη ή ευθύνη των έθνικών κυβερνήσεων, ή ευθύνη της κυβερνήσεως Καραμανλή είναι συντριπτική. Η έλαστική διαφορά ψήφων που άπάρχει στην άρση του έμπάργκο, άποδοχθεί πόσο εύκολο δά ήταν να έπιτευχθεί τό αντίθετο άποτέλεσμα, έν ή 'έλληνική Κυβέρνηση έκπλήρωσε τό στοιχειώδες όφελος της, να ένμερσίσει δηλαδή έπαρκώς τό μέλι του Κόγκρεσο πάνω στο θέμα αυτό.

Γέννηση παιδιού στο Διάστημα σχεδιάζουν οι Ρώσοι Σύλληνη, κύση και τοκετό

ΜΠΟΧΟΥΜ. (ΑΠΕ). Οι Σοβιετικοί διαστημολόγοι προετοιμάζουν για την πρώτη γέννηση παιδιού στο διάστημα, σύμφωνα με την άποψη του καθήγητη κ. Καμίνκο, δειρνωτόν το άεροπορείου του Μπόχομ της Λιτβανικής Γερμανίας. Κατά τον καθήγητή, υπάρχει άποψη να άνασχετησει με την έπισημη 'Εβρα Μπιάτσοβνα, τό όποιο άποδοχθεί στην πηλατοποίηση ένός από τά πλέον έντυπωσιακά έπιτεύγματα στο διάστημα, τη γέννηση παιδιού. Τό όκετό προβλέπει ότι θά έκτοκευθεί στο διάστημα ένα σκάφος, τό όποιο θά έπιβαθύνουν ένα άνδρας κορονοαίτης και μια γυναίκα, οι όποιοι θά τεκνοποιήσουν και θά παραμείνουν στο διάστημα επί 9 μήνες, μέχρι όσον γεννηθεί τό παιδί.

Τό Δημ. Συμβούλιο άπεδοκίμασε έπίθεση κατά του κ. Καπουράλου

Ολόκληρο τό Δημοτικό Συμβούλιο χαρακτηρίσε σαν άπαράδεκτο, τό χρέσινο του Τύπου δημοσίευμα του Συλλόγου 'Εργατών Καθορίσματος με τό όποιο καταγγέλλονται έπίσημα δημοτικοί σύμβουλοι και ό πρόεδρος του 'Εργατικού Κέντρου για άγνόηση αιτημάτων δέν ως άνασχετησε άνασχετησε χρές άποδοχθεί. Έπίσης τό Σώμα έπέλεξε, τό έγκώμο του κ. Καπουράλου ως του άνώτερου και συνδικαλιστικού που άγωνίζεται με συνέπεια, σέβνος και ήθος μια δόξαληρη ζωή υπέρ της ύποθέσεως της εργατικής τάξεως. Καί τούτο χρές με ίδιαίτερη έμφαση από της δημοτικής πτέρυγας — πλην του ΚΚΕ — όστι αντίθετα με όσα διατείνεται τό δημοσίευμα έκείνου που κάνουν πολιτική συσχετίζοντας συγκεκριμένα συνδικαλιστικά αιτήματα είναι ή διοίκηση των δοκοκαρτιστών ή όποια αν δέν πλανάται — όπως τούσε ο κ. Κακογιάννης, άποδοχθείτε υποκινείται.

Πιο συγκεκριμένοι άλλοι δημοτικοί σύμβουλοι καθήγησησαν εύθύνους δέν δήμορχο κ. Άννινο, σαν ύποκινήτη της 'εσοκαρτακής' όπως της χαρακτηρίσαν έκστρατός. Η συνεδρίαση άπέλεσε δέ ώριμμένα σπείρα έπιθετοσική με έντονα διαφεύγοντα μεταξύ της πλειοψηφίας των δημοτικών συμβούλων και των κ. κ. Σταθάτου και Ανακαρδόπουλου που άπεδοκίμασαν τό δικαιοπάτως τών έργων των καθοριστότας δέ άσκήσαν κριτική. Ο κ. Άμνιχος δέν έλαβε νόμο λόγο, αν και τό έπρήθεσε από άρκετους συμβούλους. Έξ άλλου ο κ. ΤΟΥΛΙΑΤΟΣ άνέφερε την πληροφορία ότι ο κ. Καπουράλος (δ όποιος δέν παρίστατο στη συνεδρίαση) πιστεύον